Catologo Libreria Viborada

Metrica Greca e Latina

Read More

SKU: 20877

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Francesco Zambaldieditore: Loescherluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1882

Product Description

In 8, pp. 679. Legatura coeva mezza pergamena, tassello e oro. Piccole mancanze e abrasioni ai
piatti e al tassello. Timbri di biblioteca sul frontespizio, volume dismesso rilegato Buono (Good)
(20877)



https://viborada.it/prodotto/metrica-greca-e-latina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

SCRITTI
POLITICI

di
Edmund Burke

A CURA DI

ANNA MARTELLONI

Product Description

Scritti politici. A cura di
Martelloni, Anna

Read More

SKU: 20821

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Burke Edmundeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

In 8, pp. 590. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole fuori testo. Acetato di
protezione. Classici della politica, collezione diretta da Luigi Firpo rilegato Perfetto (Mint)

(20821)



https://viborada.it/prodotto/scritti-politici-a-cura-di-martelloni-anna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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E L Wb illustrata

. Read More

SKU: 20818
Price: 50,00€
Stock: instock
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Categories: Saggi

autore: Barbaro, Patrizioeditore: Gribaudoluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1999

Product Description

In 4, 240 pagine illustrate, legatura editoriale con sopracop. come da foto rilegato Molto buono
(Very Good) (20818)



https://viborada.it/prodotto/pier-paolo-pasolini-ediz-illustrata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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_ . .
Le odi testo, note e appendice.

SCRITTORI G—Rlﬁ()l _ ) ] -
COMMENTATI PER LE SCUOLE - Con versione Itallana a cura d|

PINDARO Luigi Cerrato. Nuova edizione
LE ODI corretta e ampliata
TESTO, NOTE E APPENDICE Read More
L et CE“*_”‘“' SKU: 19165
alla R, Universith di Genova Price: 50'00€

Stock: instock
Nuorva edizione corvetta ed awmpliota Categories: Letteratu ra

autore: Pindaroeditore: SElluogo-edizione: Torino
anno-edizione: 1934

TORINO
SOOIETA EDITRICE INTERNAZIONALE

Corso Regina Margherita, 176

TORING - Vin Garibaldi, 3 GESOVA - Vi Peirarea, 32-30r  KOMY - Vin Due Macelli, E_:-il
NILANO - Plaza Duomo, 16 PAEMA - Vin ol Dweme, 22 CATANIA - Via Vi Em., W58

Product Description
XIX, 608 p.; 21 cm. Rilegatura mezza tela muta e angoli. Sguardie marmorizzate. Timbro di
biblioteca (vedi foto), volume dismesso rilegato Buono (Good) (19165)



https://viborada.it/prodotto/le-odi-testo-note-e-appendice-con-versione-italiana-a-cura-di-luigi-cerrato-nuova-edizione-corretta-e-ampliata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Dell'Odissea omerica i primi due
libri volti in versi italiani dal
sacerdote Biagio Manara. Unito
a; ldem, lliade con note italiane
ad uso delle scuole volume 1 (lib.
1 e 2) doppia copia,, Torino, Tip.
Baglione, 1866: Demostene,
Quattro Orazioni tradotte ed
illustate con note da Antonio
Terreno, Voghera, Coi Tipi di
Giuseppe Gatti, 1863.

| OBISSEA

| OMERICA

Read More

SKU: 19163

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Omeroeditore: Collegio degli Artigianelli :
Tipografia S. Giuseppeluogo-edizione: Torinoanno-
edizione: 1872

Product Description
In 16, pp. 40, 92, 92, VII+208. Rilegatura tutta pelle con fregi in oro sul dorso. Abrasioni ai piatti
e sul dorso. Timbri ed etichetta di biblioteca, volume dismesso rilegato Buono (Good) (19163)



https://viborada.it/prodotto/dellodissea-omerica-i-primi-due-libri-volti-in-versi-italiani-dal-sacerdote-biagio-manara-unito-a-idem-iliade-con-note-italiane-ad-uso-delle-scuole-volume-i-lib-1-e-2-doppia-copia-torino-tip/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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La Patria : geografia dell'ltalia.
Provincia di Roma

Read More

SKU: 19018

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Strafforello, Gustavoeditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1894

Product Description

679 pagine con 29 tav. : ill. ; 27 cm, Legatura editorale con ricche decorazioni in oro come da
foto, cerniera anteriore leggermente allentato e fioriture alle ultime carte e al taglio rilegato
Buono (Good) (19018)



https://viborada.it/prodotto/la-patria-geografia-dellitalia-provincia-di-roma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

Commento al Codice Penale
Italiano. Volumi 1-4. Quarta
ristampa della terza edizione

Read More

COMMENTO COMMENTO Price: 50,00€

CODICE PENALE

¢

CODICE PENALE Stock: instock

Categories: Diritto

autore: Luigi Majnoeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1924

VOL.I-2 |

Product Description

In 8, quattro tomi rilegati in due volumi di pp. 379, 415, 453, 380. Rilegatura coeva mezza tela
e angoli con titoli in nero sul dorso. Timbro di possesso in antiporta. Due sottol. a penna a pag.
177 del vol. lll rilegato Molto buono (Very Good) (18881)



https://viborada.it/prodotto/commento-al-codice-penale-italiano-volumi-1-4-quarta-ristampa-della-terza-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/
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Product Description

Patrologia

Read More

SKU: 17798

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Altaner, Bertholdeditore: Mariettiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1968

XVIII, 630 pagine; 25 cm. legatura coeva come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. Edizione 1968 rilegato Molto buono (Very Good) 6.

edizione(17798)

Product Description
In 8, 872 pagine con 9 tavole: ill., legatura editoriale come da foto con acetato di protezione. 1.
edizione rilegato Buono (Good) 1. edizione(17469)

Geometria degli indivisibili

Read More

SKU: 17469

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Matematica

autore: Cavalieri, Bonaventuraeditore: UTETIuogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1966



https://viborada.it/prodotto/patrologia-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/geometria-degli-indivisibili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

Catologo Libreria Viborada

Opere biologiche

Read More

SKU: 17465

Price: 50,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Aristoteleeditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1971

Product Description
1314 pagine con 18 tav. :ill. ; 24 cm, legatura editoriale e acetato di protezione come da foto
rilegato Buono (Good) 1. edizione(17465)



https://viborada.it/prodotto/opere-biologiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

Catologo Libreria Viborada

— _5 - Opere. Scritti di ottica (Vol. 2).
cryl o A cura di Alberto Pala

Read More

SKU: 17403

Price: 50,00€
Stock: outofstock
Categories: Scienze

autore: Isaac Newtoneditore: UTETluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1978

Product Description

In 8, pp. 605. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Tavole e illustrazioni nel
testo. Acetato di protezione. Collana Classici della scienza rilegato Molto buono (Very Good)
(17403)



https://viborada.it/prodotto/opere-scritti-di-ottica-vol-2-a-cura-di-alberto-pala/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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QUADERNI DI RIVISTA LITURGICA Nuova serie

MYSTERION

NELLA CELEBRAZIONE
DEL MISTERO DI CRISTO
LA VITA DELLA CHIESA

Miscellanea liturgica in occasione

dei 70 anni dell'Abate Salvatore Marsili

elle di ci editrice

Product Description

Mysterion. Nella celebrazione
del mistero di Cristo la vita della
Chiesa. Miscellanea Liturgica In
Occasione Dei 70 Anni
Dell'abate Salvatore Marsili

Read More

SKU: 17213

Price: 50,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Dell'Oro, F.editore: Editrice Ellediciluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1981

In 8, 712 pagine con allegato tavola comparata delle Antifone del tempo di Avvento e Natale.
Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono

(Good) (17213)



https://viborada.it/prodotto/mysterion-nella-celebrazione-del-mistero-di-cristo-la-vita-della-chiesa-miscellanea-liturgica-in-occasione-dei-70-anni-dellabate-salvatore-marsili/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

